
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 قیانواع روش تحق  آشنایی دانشجویان با . 

 مهارتی: 
  در مورد شباهت و تفاوت عناوین پژوهش، پروپوزال، پایان نامه، و مقاله بحث کنند.قادر باشد 

 بحث نمایند. یو عمل یضمن ارائه مثال، در مورد تفاوت تعاریف نظر 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یدانشجويان؛ انجام پروژه پژوهشحل تمرين توأم با مشارکت 

 

 

 

 

 



 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

                                                              سال تحصیلی:                                                                        تاریخ ارائه درس:                          

 نوع درس:                                                                               نوع درس:

 دکتر علی خانی جیحونی دانشکده: مقطع/رشته:کارشناسی ارشد آموزش جامعه نگر     نام مدرس:

 شیوه های تحقیق در خدمات سلامت تعداد دانشجو: نام درس)واحد(:  آمار و

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 جلسه : دوم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 تسلط فراگیران بر روش های تحقیق علمی و بکارگیری در طرح های پژوهشی 

  شناختی:
  .آشنایی دانشجویان با  انواع مطالعات کمی 

 مهارتی: 
 .قادر باشد مطالعات کمی را دسته بندی کند 

 .ضمن ارائه مثال، در مورد مطالعات کمی بحث نماید 

 نگرشی : 

 دانشجو مشارکت فعال در بحث های کلاسی داشته باشد. 

 .دانشجو با انگیزه و دقت کافی به درس گوش فرا دهد 

 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 کار عملی گام به گام

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 حل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهشی

 

 

 

 



  

 

 

 دانشجو: مطالعات قبل از کلاس، مشارکت فعال درسخنرانی،پرسش و پاسخ،بحث گروهی : استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بحثهای کلاسی

 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه 

 ارایه ی کلاسی

 حضور و غیاب و فعالیت کلاسی

 ارزشیابی تکمیلی : 

 آزمون پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 ومسجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 

 آن یارهایانتخاب موضوع و مع یچگونگ  آشنایی دانشجویان با  

 مهارتی: 
  موضوع مناسبی برای پروپوزال بنویسد.قادر باشد 

  د.بحث نمای موضوعات مختلفضمن ارائه مثال، در مورد 

 نگرشی : 
  داشته باشد یکلاس یهادانشجو مشارکت فعال در بحث. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 چهارمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 یروش استفاده از منابع مطالعات  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  کلیدواژه های موضوع انتخاب شده جستجو نماید.در مورد قادر باشد 

 .قادر باشد منابع مطالعاتی مختلف را بکار ببرد 

 نگرشی : 
  داشته باشد یکلاس یدر بحث هادانشجو مشارکت فعال. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 پنجمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 اتیو فرض یو رابطه سوالات پژوهش یطرح سوال پژوهش ینوشتن اهداف، چگونگ یچگونگ  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
 مناسب ارائه نمایند یاهداف، فرضیات و یاسوالات پژوهش ییا انتخاب یموضوعات فرض یبرا. 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یپروژه پژوهشحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 ششمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 و انواع آن یریو نمونه گ یجامعه هدف، جامعه آمار  آشنایی دانشجویان با . 

 مهارتی: 
  نمونه گیری مناسب برای یک موضوع در پروپوزال را بنویسدقادر باشد 

 برآورد میانگین و نسبت را با ذکر مثال بیان نمایند یرایج تعیین حجم نمونه برا یها یروشها. 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

در مورد مطالب درسی، سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 هفتمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 قیدر تحق ریمتغ گاهیو جا ریانواع متغ ر،یمبحث متغ  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  انواع متغیرهای موضوع انتخاب شده را در پروپوزال بنویسدقادر باشد 

 ضمن تعریف متغیرها، دادههای فرضی را در محیط نرم افزارSPSS وارد و ذخیره نمایند. 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یتمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهشحل 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 هشتمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 اعتماد و اعتبار ابزار نییتع یداده ها  و روش ها یگردآور یروش ها  آشنایی دانشجویان با . 

 مهارتی: 
  انواع ابزارهای پژوهش و نحوه طراحی یا دسترسی به آن ها را بیایدقادر باشد 

  ابزار محق ساخته را انجام دهدقادر باشد روایی پایایی. 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یتمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش حل

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 نهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 قیتحق یها افتهی شینما یچگونگ  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
 را بیان نموده روش ترسیم آنها را به کمک نرم افزار نشان دهند. یآمار یاهمیت جداول و نمودارها 

 مرکزی و پراکندگی را برای مجموعه ای از داده هامحاسبه و موارد کاربرد آنها را بیان و مقایسه نمایند. شاخصهای 

 معیار را توضیح داده و آن را با انحراف معیار مقایسه نمایند. خطای 

 به صورت جدول داده ها آماده نمایند. یورود به نرم افزار آمار یرا برا یفرض یها داده 

 های فرضی را در محیط نرم افزار یرها، دادهتعریف متغ ضمنSPSS .وارد و ذخیره نمایند 

 های وارد شده در نرمافزار  دادهSPSS .را ویرایش و مدیریت نمایند 

 یکمک نرم افزار آمار به SPSS را ترسیم نمایند. یآمار یانواع جداول و نمودارها 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس



 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 قیتحق یها افتهی شینما یچگونگ  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
 را بیان نموده روش ترسیم آنها را به کمک نرم افزار نشان دهند. یآمار یاهمیت جداول و نمودارها 

 مرکزی و پراکندگی را برای مجموعه ای از داده هامحاسبه و موارد کاربرد آنها را بیان و مقایسه نمایند. شاخصهای 

 معیار را توضیح داده و آن را با انحراف معیار مقایسه نمایند. خطای 

 به صورت جدول داده ها آماده نمایند. یورود به نرم افزار آمار یرا برا یفرض یها داده 

 های فرضی را در محیط نرم افزار یرها، دادهتعریف متغ ضمنSPSS .وارد و ذخیره نمایند 

 های وارد شده در نرمافزار  دادهSPSS .را ویرایش و مدیریت نمایند 

 یکمک نرم افزار آمار به SPSS را ترسیم نمایند. یآمار یانواع جداول و نمودارها 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس



 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 یازدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 یآمار لیو تحل هیاطلاعات و مراحل تجز لیو تحل هیتجز یاصول کل  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
 یبه کمک نرم افزار آمار یفرض یاز داده ها یشاخصهای مرکزی و پراکندگی را در مجموعه ا SPSS .محاسبه نمایند 

 فاصله اطمینان و سطح اطمینان را با یکدیگر مقایسه نمایند. مفهوم 

 مفهوم value-p .را در مطالعات فرضی تفسیر نمایند 

 بودن میانگین سه نمونه مستقل را با استفاده از آزمون آنالیز واریانس یک طرفه در نرم افزار  برابرSPSS .آزمون نمایند 

 ویلک، و نمودار-اسمیرنف، شاپیرو-کولموگرف یآمار یرا با استفاده ازآزمونها ییک متغیر کم یبودن توزیع فراوان نرمال 

 در نرم افزار  هیستوگرامSPSS نمایند. یارزیاب 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس



 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دوازدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 1استفاده از نرم افزارها   آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  از نرم افزارهای رفرنس دهی، تعیین حجم نمونه، آنالیز داده ها استفاده کندقادر باشد 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 

 



 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 زدهمسیجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 2استفاده از نرم افزارها   آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  از نرم افزارهای رفرنس دهی، تعیین حجم نمونه، آنالیز داده ها استفاده کندقادر باشد 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دهمچهارجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 قیتحق جینتا شیرسم نمودارها در نما  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 

  رسم نمودار استفاده کنداز نرم افزارهای قادر باشد 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یدقت کافدانشجو با انگیزه و 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 



  

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 پانزدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 

 ی آت قاتیتحق یبرا شنهاداتیپ یو بحث و بررس یعلم قیتحق کیآن در  ریو تحر یریگ جهینت تیفیک  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  نتایج بدست آمده را کنار هم قرار دهد و نتیجه گیری کندقادر باشد 

  بصورت نتایج مقاله به یافته های پژوهش اشاره کندقادر باشد 

 قادر باشد پیشنهادات پژوهشی ارایه دهد 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، سخنرانی 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 شانزدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 1 یفیمبحث مطالعات ک  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  مطالعه کمی و کیفی بحث کنددر مورد شباهت و تفاوت قادر باشد 

 قادر باشد شیوه انجام مصاحبه برای مطالعه کیفی را انجام دهد 

  های انجام شده را تحلیل کندقادر باشد نتایج مصاحبه 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یتمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهشحل 

 

 

 



  

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دهمهفجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 2 یفیمبحث مطالعات ک  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  مطالعه کمی و کیفی بحث کنددر مورد شباهت و تفاوت قادر باشد 

 قادر باشد شیوه انجام مصاحبه برای مطالعه کیفی را انجام دهد 

  انجام شده را تحلیل کندقادر باشد نتایج مصاحبه های 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یتوأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهشحل تمرين 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

  کیفیت انجام تمرینات درسی و پروژه

 یی کلاس هیارا

 یکلاس تیو فعال ابیو غ حضور

 ارزشیابی تکمیلی : 

 ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ارشد آموزش جامعه نگر یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: آمار و شیوه های تحقیق در خدمات سلامتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دهمهججلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ی پژوهش یدر طرح ها یریو بکارگ یعلم قیتحق یبر روش ها رانیتسلط فراگ

 شناختی: 
 نرم افزار   آشنایی دانشجویان باMaxqda 

 مهارتی: 
 مصاحبه های انجام شده را تحلیل کند با نرم افزار قادر باشد 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 گام به گام یعمل کار

سخنرانی مدرس همراه با پرسش و پاسخ و مباحثه در مورد مطالب درسی، 

 یحل تمرين توأم با مشارکت دانشجويان؛ انجام پروژه پژوهش

 

 

 



  

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
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